
Part no.: 

| DESCRIPTION 

36775 

Ultra High Speed HDMI Slim Cable 0.5m 

HDMI Male to Male 

Ultra-Flexible, high quality light cable with low profile slimline HDMI connectors
Supports UHD resolutions up to 7680x4320@60Hz 4:4:4 10bit
Robust PVC housing, Gold connectors & Gold flashed contacts
HDMI ATC (Authorised Test centre) 
10 Year Warranty 

The Slim Ultra High Speed Cable is a high quality cable featuring gold plated contacts for better conductivity and resistance to
corrosion and tarnishing 

This super thin and flexible HDMI cable has been specially designed for connection to devices in confined spaces or with restricted
access to the HDMI ports. 8K60Hz Support for immersive, lifelike clarity of your video content. HDR ( High Dynamic Range) support
also provides a wider spectrum of colours, deeper black and brighter whites for perfect viewing experience for movies, Tv shows
and games. 

UHD resolutions up to 7680x4320@60Hz and 3840x2160@120hz are supported. Ultra high speed cable cables are also capable of
transmitting 32 channel audio and Dolby® Atmos and DTS:X

The Slim form factor also reduces the weight of the cable by around 80% compared to the standard lines range cables making it
perfect for connecting to awkwardly placed devices in rack, to displaying mounted close to a wall or when creating a minimalist
desk or gaming setup. 

• 
• 
• 
• 
• 

| TECHNICAL DATA SHEET 
  

 



HDMI ATC (Authorised Test Centre) certified, this ensures the bandwidth stated and gives confidence in the cables ability to
perform at the full HDMI 2.1 Specification 
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Connectors

Connector A: HDMI Type A Male
Connector B: HDMI Type A Male
Housing Material: PVC
Connector Plating: Gold Plating
Pin Construction: Phosphor bronze
Pin Plating:  1u Gold-plated
Dimensions (approx.) WxDxH: 16.2x13.8x6.8mm (0.63x0.54x0.26in) 

Cable Construction

Length: 0.5m (1.64ft) 
Standard: Ultra High Speed HDMI 
Colour: Black 
Type: Round
Jacket Diameter: 2.8mm (0.11in) 
Jacket Material: PVC
Conductor Material: OFC Copper
Conductor Gauge: 38AWG
Shielding: Tinned Copper Braid, 85%

Specifications

Supported Bandwidth: 48Gbps
Maximum Resolution: 7680x4320@60Hz 4:4:4, 10bit
Special Features: Slim 
Nominal Attenuation:  

≤ −5 dB from 0 GHz to 1 GHz
−6.5 dB @ 2 GHz
−9.2 dB @ 3 GHz
−16.5 dB @ 6 GHz
−29 dB @ 12 GHz

Minimum Bend Radius: 28mm (1.1in) 
Operating Temperature: 0°C - 80°C (14°F - 176°F) 
Storage Temperature: -20°C - 85°C (-4°F - 185°F)
ATC Approved: Yes

Miscellaneous

Packaging Type: Polybag
Warranty (Years): 10
Product Compliance: RoHS, REACH, UL

Purchasing Information

No.: 36775
EAN: 4002888367752

This product is also available in other lengths

36776 - 1m (3.28ft)
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Artikelnr.: 

| BESCHREIBUNG 

36775 

Ultra High Speed HDMI Slim Kabel 0.5m 

HDMI Stecker auf Stecker 

Ultraflexibles, hochwertiges, leichtes Kabel mit flachen Slimline-HDMI-Anschlüssen
Unterstützt UHD-Auflösungen bis zu 7680x4320@60Hz 4:4:4 10bit
Robustes PVC-Gehäuse, Goldstecker und vergoldete Kontakte
HDMI ATC (Autorisiertes Testzentrum) 
10 Jahre Garantie, mehr über Garantiebedingungen hier

Das Slim Ultra High Speed Kabel ist ein hochwertiges Kabel mit vergoldeten Kontakten für bessere Leitfähigkeit und
Widerstandsfähigkeit gegen Korrosion und Anlaufen der Kontakte.

Dieses superdünne und flexible HDMI-Kabel wurde speziell für den Anschluss von Geräten in beengten Räumen oder mit
eingeschränktem Zugang zu den HDMI-Anschlüssen entwickelt. 8K60Hz-Unterstützung sorgt für für immersive, realitätsnahe
Wiedergabe der Videoinhalte. Die HDR-Unterstützung (High Dynamic Range) bietet ein breiteres Farbspektrum, tieferes Schwarz
und helleres Weiß für ein perfektes Seherlebnis bei Filmen, Fernsehsendungen und Spielen. 

Es werden UHD-Auflösungen bis zu 7680x4320@60Hz und 3840x2160@120Hz unterstützt. Ultra-Hochgeschwindigkeitskabel sind
außerdem in der Lage, 32-Kanal-Audio sowie Dolby® Atmos und DTS:X zu übertragen.

Der Slim-Formfaktor reduziert außerdem das Gewicht des Kabels um ca. 80 % im Vergleich zu den Kabeln der Standard-Range,
wodurch es sich perfekt für den Anschluss an ungünstig platzierte Geräte im Rack, für Displays, die nahe an der Wand montiert
sind, oder für die Einrichtung eines minimalistischen Schreibtischs oder Gaming-Setups eignet. 
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Die HDMI-ATC-Zertifizierung garantiert die angegebene Bandbreite und gibt Vertrauen in die Fähigkeit des Kabels, die volle HDMI
2.1 Spezifikation zu erfüllen.

Anschlüsse

Anschluss A: HDMI Typ A Stecker
Anschluss B: HDMI-Stecker Typ A
Gehäuse-Material: PVC
Stecker-Beschichtung: Goldbeschichtung
Pin-Konstruktion: Phosphor-Bronze
Pin-Beschichtung:  1u vergoldet
Abmessungen (ca.) BxTxH: 16.2x13.8x6.8mm (0.63x0.54x0.26in)

Kabelkonstruktion

Länge: 0.5m (1.64ft)
Standard: Ultra High Speed HDMI 
Farbe: Schwarz 
Typ: Rund
Mantel-Durchmesser: 2.8mm (0.11in)
Mantel-Material: PVC
Leitermaterial: OFC-Kupfer
Leiterquerschnitt: 38AWG
Abschirmung: Verzinntes Kupfergeflecht, 85%

Spezifikation

Unterstützte Bandbreite: 48Gbps
Maximale Auflösung: 7680x4320@60Hz 4:4:4, 10bit
Besondere Merkmale: Schlank 
Nominale Abschwächung:  

≤ −5 dB from 0 GHz to 1 GHz
−6.5 dB @ 2 GHz
−9.2 dB @ 3 GHz
−16.5 dB @ 6 GHz
−29 dB @ 12 GHz

Minimaler Biegeradius: 28 mm (1,1 Zoll)
Betriebstemperatur: 0°C - 80°C (14°F - 176°F)
Lagertemperatur: -20°C - 85°C (-4°F - 185°F)
ATC-zugelassen: Ja

Sonstiges

Verpackungsart: Polybeutel
Garantie (Jahre): 10
Produkt-Konformität: RoHS, REACH, UL

Verkaufsinformationen

Nr.: 36775
EAN: 4002888367752

Dieses Produkt ist auch in anderen Längen verfügbar

36776 - 1m (3.28ft)
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No.: 

| DESCRIPTION 

36775 

Câble HDMI Ultra High Speed Slim, 0.5m 

HDMI mâle/mâle 

Câble ultra-flexible et léger de haute qualité avec des connecteurs HDMI compacts 
Prend en charge les résolutions UHD jusqu'à 7680x4320@60Hz 4:4:4 10bit
Boîtier robuste en PVC, connecteurs et contacts or
Conforme HDMI ATC (Centre de test agréé)
Garantie 10 ans

Le câble HDMI Ultra High Speed Slim Cable est un câble de haute qualité doté de contacts plaqués or pour une meilleure
conductivité et une meilleure résistance à la corrosion et au ternissement. 

Ce câble HDMI super fin et flexible a été spécialement conçu pour la connexion d'appareils dans des espaces confinés ou avec un
accès restreint aux ports HDMI. Prise en charge 8K60Hz pour une clarté immersive et réaliste de votre contenu vidéo. La prise en
charge du HDR (High Dynamic Range) offre également un spectre de couleurs plus large, des noirs plus profonds et des blancs
plus éclatants pour une expérience visuelle parfaite pour les films, les émissions télévisées et les jeux. 

Les résolutions UHD jusqu'à 7680x4320@60Hz et 3840x2160@120hz sont prises en charge. Les câbles à très haut débit sont
également capables de transmettre un son à 32 canaux et les formats Dolby® Atmos et DTS:X.

Le facteur de forme Slim réduit également le poids du câble d'environ 80 % par rapport aux câbles de la gamme standard, ce qui le
rend parfait pour la connexion à des appareils mal placés dans un rack, pour l'affichage monté près d'un mur ou lors de la création
d'un bureau minimaliste ou d'une installation de jeu. 
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Certifié HDMI ATC (Authorised Test Centre), ce qui garantit la bande passante indiquée et donne confiance dans la capacité du
câble à fonctionner selon la spécification HDMI 2.1.

Connecteurs

Connecteur A : HDMI type A mâle
Connecteur B : HDMI type A mâle
Matériau du boîtier : PVC
Placage du connecteur : Placage or
Construction de la broche : Bronze phosphoreux
Placage des broches :  1u plaqué or
Dimensions (approx.) LxPxH : 16.2x13.8x6.8mm (0.63x0.54x0.26in)

Détails du câble

Longueur : 0,5m (1,64ft)
Norme : Ultra High Speed HDMI 
Couleur : Noir 
Type : Rond
Diamètre de la gaine : 2.8mm (0.11in)
Matériau de la gaine : PVC
Matériau du conducteur : Cuivre OFC
Calibre du conducteur : 38AWG
Blindage : Tresse en cuivre étamé, 85 %.

Spécifications

Bande passante prise en charge : 48 Gbit/s
Résolution maximale : 7680x4320@60Hz 4:4:4, 10bit
Caractéristiques spéciales : Slim 
Atténuation nominale:  

≤ −5 dB from 0 GHz to 1 GHz
−6.5 dB @ 2 GHz
−9.2 dB @ 3 GHz
−16.5 dB @ 6 GHz
−29 dB @ 12 GHz

Rayon de courbure minimum : 28mm (1.1in)
Température de fonctionnement : 0°C - 80°C (14°F - 176°F)
Température de stockage : -20°C - 85°C (-4°F - 185°F)
Approuvé par l'ATC : Oui

Divers

Type d'emballage : sachet individuel
Garantie (années) : 10
Conformité du produit : RoHS, REACH, UL

Informations Commerciales

No. : 36775
EAN : 4002888367752

Ce produit est également disponible dans d'autres longueurs

36776 - 1m (3.28ft)
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No.: 

| DESCRIZIONE 

36775 

Câble HDMI Ultra High Speed Slim 0.5m 

HDMI mâle à mâle 

Câble léger ultra-flexible de haute qualité avec des connecteurs HDMI profilés et minces
Supporte les résolutions UHD jusqu'à 7680x4320@60Hz 4:4:4 10bit
Boîtier robuste en PVC, connecteurs dorés et contacts dorés flashés
HDMI ATC (Centre de test agréé) 
10 anni di garanzia

Le Slim Ultra High Speed Cable est un câble de haute qualité doté de contacts plaqués or pour une meilleure conductivité et une
meilleure résistance à la corrosion et au ternissement. 

Ce câble HDMI super fin et flexible a été spécialement conçu pour la connexion d'appareils dans des espaces confinés ou avec un
accès restreint aux ports HDMI. Prise en charge 8K60Hz pour une clarté immersive et réaliste de votre contenu vidéo. La prise en
charge du HDR (High Dynamic Range) offre également un spectre de couleurs plus large, des noirs plus profonds et des blancs
plus éclatants pour une expérience visuelle parfaite pour les films, les émissions télévisées et les jeux.

Les résolutions UHD jusqu'à 7680x4320@60Hz et 3840x2160@120hz sont prises en charge. Les câbles à très haut débit sont
également capables de transmettre un son à 32 canaux et les formats Dolby® Atmos et DTS:X.

Le facteur de forme Slim réduit également le poids du câble d'environ 80 % par rapport aux câbles de la gamme standard, ce qui le
rend parfait pour la connexion à des appareils mal placés dans un rack, pour l'affichage monté près d'un mur ou lors de la création
d'un bureau minimaliste ou d'une installation de jeu. 
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Certifié HDMI ATC (Authorised Test Centre), ce qui garantit la bande passante indiquée et donne confiance dans la capacité du
câble à fonctionner selon la spécification HDMI 2.1.

Connettori

Connecteur A : HDMI Type A Mâle
Connecteur B : HDMI Type A Mâle
Matériau du boîtier : PVC
Placage du connecteur : Placage or
Construction de la broche : Bronze phosphoreux
Placage des broches :  1u plaqué or
Dimensions (approx.) LxPxH : 16.2x13.8x6.8mm (0.63x0.54x0.26in)

Composizione del cavo

Longueur : 0,5m (1,64ft)
Norme : Ultra High Speed HDMI 
Couleur : Noir 
Type : Rond
Diamètre de la gaine : 2.8mm (0.11in)
Matériau de la gaine : PVC
Matériau du conducteur : Cuivre OFC
Calibre du conducteur : 38AWG
Blindage : Tresse en cuivre étamé, 85 %.

Specifiche

Bande passante prise en charge : 48 Gbps
Résolution maximale : 7680x4320@60Hz 4:4:4, 10bit
Caractéristiques spéciales : Finesse 
Atténuation nominale:    

≤ −5 dB from 0 GHz to 1 GHz
−6.5 dB @ 2 GHz
−9.2 dB @ 3 GHz
−16.5 dB @ 6 GHz
−29 dB @ 12 GHz

Rayon de courbure minimum : 28mm (1.1in)
Température de fonctionnement : 0°C - 80°C (14°F - 176°F)
Température de stockage : -20°C - 85°C (-4°F - 185°F)
Approuvé par l'ATC : Oui

Varie

Type d'emballage : Polybag
Garantie (années) : 10
Conformité du produit : RoHS, REACH, UL

Riferimenti Per l'Ordine

No.: 36775
EAN: 4002888367752

Questo prodotto è disponibile in diverse lunghezze

36776 - 1m (3.28ft)
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No.: 

| DESCRIPCIÓN 

36775 

Cable HDMI Slim Ultra High Speed 0,5m 

HDMI macho a macho 

Cable ligero ultraflexible de alta calidad con conectores HDMI estilizados de perfil bajo
Admite resoluciones UHD de hasta 7680x4320@60Hz 4:4:4 10bit
Robusta carcasa de PVC, conectores dorados y contactos dorados flasheados
HDMI ATC (Centro de pruebas autorizado)
10 años de garantía

El Slim Ultra High Speed Cable es un cable de alta calidad con contactos chapados en oro para una mejor conductividad y
resistencia a la corrosión y el desgaste 

Este cable HDMI superfino y flexible se ha diseñado especialmente para la conexión a dispositivos en espacios reducidos o con
acceso restringido a los puertos HDMI. Compatibilidad con 8K60Hz para una claridad envolvente y realista de sus contenidos de
vídeo. La compatibilidad con HDR (alto rango dinámico) también proporciona un espectro más amplio de colores, negros más
profundos y blancos más brillantes para una experiencia de visualización perfecta de películas, programas de televisión y juegos. 

Admite resoluciones UHD de hasta 7680x4320@60Hz y 3840x2160@120hz. Los cables de ultra alta velocidad también son
capaces de transmitir audio de 32 canales y Dolby® Atmos y DTS:X

El factor de forma Slim también reduce el peso del cable en alrededor de un 80% en comparación con los cables de líneas de
gama estándar, por lo que es perfecto para conectar a dispositivos incómodamente colocados en rack, para montar cerca de una
pared o al crear un escritorio minimalista o configuración de juegos. 
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HDMI ATC (Centro de Pruebas Autorizado) certificado, lo que garantiza el ancho de banda declarado y da confianza en la
capacidad de los cables para llevar a cabo la especificación HDMI 2.1 completa

Conectores

Conector A: HDMI tipo A macho
Conector B: HDMI tipo A macho
Material de la carcasa: PVC
Revestimiento del conector: Chapado en oro
Construcción de la clavija: Bronce fósforoso
Revestimiento de la clavija:  Dorado 1u
Dimensiones (aprox.) AnxPrxAl: 16,2x13,8x6,8 mm (0,63x0,54x0,26".)

Construcción del Cable

Longitud: 0,5 m (1,64 pies)
Estándar: HDMI de ultra alta velocidad 
Color: Negro 
Tipo: Redondo
Diámetro de la cubierta: 2,8mm (0,11")
Material de la cubierta: PVC
Material del conductor: Cobre OFC
Calibre del conductor: 38AWG
Blindaje: Cobre trenzado estañado, 85

Características técnicas

Ancho de banda admitido: 48 Gbps
Resolución máxima: 7680x4320@60Hz 4:4:4, 10bit
Características especiales: Delgado 
Atenuación nominal:

≤ −5 dB from 0 GHz to 1 GHz
−6.5 dB @ 2 GHz
−9.2 dB @ 3 GHz
−16.5 dB @ 6 GHz
−29 dB @ 12 GHz

Radio de curvatura mínimo: 28 mm (1,1")
Temperatura de funcionamiento: 0°C - 80°C (14°F - 176°F)
Temperatura de almacenamiento: -20°C - 85°C (-4°F - 185°F)
Aprobado por ATC: Sí

Miscelánea

Tipo de embalaje: Bolsa de polietileno
Garantía (Años): 10
Conformidad del producto: RoHS, REACH, UL

Información de compra

No.: 36775
EAN: 4002888367752

Este producto también está disponible en otras longitudes

36776 - 1m (3.28ft)
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